
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к решению Совета муниципального образования Кореновский район

Краснодарского края «Об установлении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения

градостроительной деятельности муниципального образования Кореновский район »

Данный проект решения «Об установлении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности муниципального образования Кореновский район» подготовлен в соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,   Постановлением Правительства Российской Федерации от 9 июня 2006 года № 363 «Об информационном обеспечении градостроительной деятельности», и на основании методики определения размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, утвержденной приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 26 февраля 2007 года № 57.


Методика определения размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, определяет порядок установления органами местного самоуправления размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе. 

           Расчетные размеры платы за предоставление сведений определяются по следующим формулам:

          Пд = Рп / (10 х Кр + Кд)

          Пр = Пд х 10

    где:

Пд – расчетный размер платы за предоставление копии одного документа, содержащегося в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности;

Пр – расчетный размер платы за предоставление сведений, содержащихся в одном разделе информационной системы обеспечения градостроительной деятельности;

Рп – расходы бюджета муниципального образования на планируемый год, направляемые на финансирование ведения информационной системы обеспечения градостроительной деятельности;

Кр – количество фактов предоставления сведений, содержащихся в одном разделе информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, осуществленных за плату по результатам предыдущего года;

2

Кд – количество фактов предоставления копии одного документа, содержащегося в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, осуществленных за плату по результатам предыдущего года;

10 – постоянный коэффициент.

       По данным отдела архитектуры и градостроительства количество обращений о предоставлении сведений, содержащихся в информационной системе, за плату за прошедший период (с 08.12.2016 по 13.11.2017 гг)  -  94, из них 90 – сведений и 4 – копий. Расходы бюджета МО на ведение информационной системы на 2018 год запланированы в размере 100 тыс. рублей.

         Пд = 100000 / (10 х 90 + 4) =  110,62  руб. – плата за предоставление копии одного документа;

         Пр = 110,62 х 10 = 1106,2 руб. – плата за предоставление сведений.

   В соответствии с пунктом 4 настоящей методики принимаются максимальные размеры платы, установленные Постановлением Правительства РФ от 9 июня 2006 года № 363 «Об информационном обеспечении градостроительной деятельности» в размере 1000 руб. – за предоставление сведений и 100 руб. – за предоставление копии одного документа, так как расчетные размеры платы превышают максимальные размеры платы.

         Решение Совета муниципального образования Кореновский район от 21 декабря 2016 года № 170 «Об установлении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности муниципального образования Кореновский район» необходимо признать утратившим силу, так как размер платы за предоставление сведений определяется на каждый последующий год, исходя из планируемого объема расходов местного бюджета, направляемых на финансирование ведения информационной системы обеспечения градостроительной деятельности и статистики обращений по предоставлению сведений по результатам предыдущего года.


Размер платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности на 2018 год не изменился по сравнению с действующим в 2017 году.

Справочно: доход, полученный от предоставления сведений, за прошедший период составил 90400 рублей.
Глава
муниципального образования                                  

Кореновский район                                                                      С.А. Голобородько                                                     
