Опубликовать до 25 октября 2018 года
Оповещение о проведении общественных обсуждений по проекту «Индикативный план социально-экономического развития муниципального образования Кореновский район на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы»
06 ноября 2018 года в 14-00 часов в большом зале администрации муниципального образования Кореновский район по адресу: г.Кореновск, ул.Красная, 41, состоятся общественные обсуждения по проекту «Индикативный  план социально-экономического развития муниципального образования Кореновский район на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы».

Проект решения Совета муниципального образования Кореновский район «Об утверждении Индикативного плана социально-экономического развития муниципального образования Кореновский район на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы» размещен на сайте администрации муниципального образования Кореновский район  и Совета муниципального образования Кореновский район, в разделе «Экономика». 
Предложения принимаются оргкомитетом до 11-00 06 ноября 2018 года в управлении экономики  кабинет №24, тел. 4-08-05 / 4-51-53, на электронную почту: mukanova@admkor.ru. 
Предложения и замечания на проект участники обсуждений вправе вносить после прохождения идентификации:

- физические лица представляют:

1) сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии));

2) дату рождения;

3) адрес места жительства (регистрации);

- юридические лица представляют:

1) наименование;

2) основной государственный регистрационный номер;

3) место нахождения и адрес, с приложением документов, подтверждающих такие сведения.
Оргкомитет
