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	Приложение
к решению Совета

Кореновского городского поселения

Кореновского района

от 21 февраля 2018 года № 383


Добрый день, уважаемый президиум, депутаты, жители города!
Представляю вашему вниманию доклад о проведенной работе администрацией Кореновского городского поселения за отчетный период       2017 года, в котором я также постараюсь подвести итоги и всей пятилетней работы команды города. 2017 год стал для меня знаковым. В октябре месяце Совет депутатов Кореновского городского поселения оказал мне доверие, избрав на второй срок на должность главы администрации городского поселения. Тем самым поставив положительную оценку всей деятельности команды администрации за прошедший период с 2012 по 2017 года. За это время нам удалось сделать все необходимое для того, чтобы Кореновск можно было по праву называть городом.

Также 2017 год стал годом завершения масштабных работ по реконструкции больших объектов. Таких, как стадион по ул. Набережной, городской парк культуры и отдыха, въезд в город Кореновск с трассы М-4 «Дон» по ул. К. Маркса, мост по ул. Бувальцева, завершен капитальный ремонт ул. Флотской, части ул. Крестьянской и Дядьковской, тем самым благоустроен въезд с трассы М-4 «Дон» в город Кореновск по ул. Фрунзе.
В начале своего доклада остановлюсь на тех изменениях в структуре администрации, которые вносились мною на протяжении последних нескольких лет. Я руководствовался одним - необходимостью выстраивать работу так, чтобы каждый сотрудник смог выполнять свои обязанности оперативно и профессионально. Были созданы новые отделы: общий, отдел по ГО и ЧС, отдел архитектуры и градостроительства, отдел имущественных и земельных отношений, отдел строительства. Появились казенные учреждения «Муниципальный заказ» и «Уютный город», муниципальное бюджетное учреждение «Городской спортивно-досуговый центр».
Сегодня я могу с полной уверенностью сказать, что модель муниципального казенного учреждения «Уютный город» оправдала себя на все 100 процентов. Сейчас, глядя назад, я понимаю о правильности своего решения. Учреждение не обременено рамками контрактов, способно выполнять поставленные задачи быстро и качественно. Необходимые результаты достигаются с большей эффективностью, при этом существенно экономятся бюджетные средства. 

На сегодня штат учреждения составляет 36 человек, среди них: косильщики, работники ремонтной группы, разнорабочие, водители, трактористы. В обязанности входит содержание детских и спортивных площадок, остановок, мостов, мемориалов воинской славы, малых архитектурных форм, уборка улиц вручную, грейдирование дорог и другие направления. 
На сегодняшний день в распоряжении «Уютного города» 13 единиц различной, в том числе специализированной техники. Весной 2017 года дополнительно приобретены трактор и минитрактор для покоса сорной растительности. Уже в этом году нами был закуплен новый грейдер и трактор.
Одним из проблемных вопросов на сегодня является отсутствие своей базы и административных зданий у учреждения. Выход из положения найден. Был подписан трехсторонний проект договора о передаче из краевой в городскую муниципальную собственность здания и территории бывшей ветлаборатории по улице Красной.
Хотел бы поблагодарить администрацию Краснодарского края и Законодательное собрание края за поддержку в нашей просьбе.
В 2017 году принято решение о создании муниципального казенного учреждения «Центр озеленения», путем отделения цеха озеленения от «Уютного города» в отдельную структуру. Депутаты на одной из сессий мою инициативу поддержали. Учреждение возьмет на себя функции проведения качественного озеленения и грамотного содержания зеленых насаждений и клумб города. В настоящее время ведется подготовка и оформление необходимой документации, и уже в марте месяце «Центр озеленения» начнет свою работу, как самостоятельное учреждение.
Далее. Бюджет городского поселения.

В целом планирование собственных доходов на начало года, начиная с 2013 по 2017 год, изменилось со 148 на 193 млн. руб. Планируемые доходы выросли на 45 млн. По факту за пять лет сверх первоначально утвержденных планов получено более 126 млн. рублей. С учетом безвозмездных поступлений за 2017 год нам удалось привлечь сверх первоначального плана 249 млн.  рублей.

В 2015 году городу были переданы полномочия в виде распоряжения земельными участками. С этого года нами была проделана большая работа по приведению в порядок генерального плана, правил землепользования, застройки в соответствии с перспективами развития города в целом, проведена работа по оформлению бесхозного имущества. Активно ведется работа по инвентаризации всех объектов, расположенных на территории города. Постепенно определяются объекты, которые не стоят на кадастровом учете, не введены в эксплуатацию; земельные участки, которые ни на каком виде права не предоставлены, и по ним, по сути, нет поступлений в бюджет, оформляются бесхозные гаражи и многое др. Это позволило запустить целое направление по поиску дополнительных доходов. В том числе ежегодно проводится комплексная работа по борьбе с недоимкой. Разъяснительная работа по радио, с судебными приставами, с налоговыми органами – комплексно дают результат по сбору недоимки.
В 2017 году столкнулись с серьезной проблемой, которая появилась в результате плановой переоценки кадастровой стоимости земельных участков в целом по всей территории города. К нашему удивлению кадастровая стоимость земельных участков с так называемыми иными видами разрешенного использования серьезно снизилась, практически в два раза. Это привело к выпадающим доходам бюджета в 2017-2018 году порядка 30% от общей собираемости этого налога. Мы приняли непростое решение о поднятии ставки земельного налога для физических лиц, для индивидуального жилищного строительства. Эта ставка в Кореновском городском поселении была изрядно занижена по сравнению с аналогичными районными центрами и даже сельскими поселениями Кореновского района. Тем самым нам удалось частично компенсировать выпадающие доходы 2017 года. Насколько мы понимаем, проблема не разрешилась для нас, т. к. по Федеральному телевидению было озвучено решение правительства по введению льготы на земельные участки и ИЖС в 6 соток. Поэтому 2018 год будет сложным в плане исполнения доходной части, особенно по земельному налогу.

Нужно также отметить, что на протяжении последних 5 лет администрация Кореновского городского поселения активно участвует в краевых программах софинансирования и в целом за этот период удалось дополнительно привлечь краевых средств к доходам местного бюджета в общей сумме порядка 920 млн. рублей. Таких объемов сторонних средств городское поселение не привлекало никогда за все время своего существования.
В 2017 году мы приняли участие в программах:

- строительство, реконструкция, капитальный ремонт автомобильных дорог;

- развитие водопроводно-канализационного комплекса;

- развитие благоустройства населенных пунктов;

- обеспечение жильем молодых семей;

- в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры».
 В конечном итоге, за 2017 год мы смогли дополнительно привлечь в бюджет городского поселения субсидий из краевого и федеральных бюджетов в сумме 216 млн.рублей. В результате доходная часть бюджета составила 442 млн. руб. За эти средства удалось реализовать большое количество мероприятий.
Прежде всего – это Дорожное хозяйство.
В 2017 году был завершен капитальный ремонт улиц Крестьянской от Фрунзе до Пролетарской и Дядьковской от Крестьянской до Л. Толстого. Был проделан большой комплекс работ. Общая протяженность дорожного покрытия составила – чуть более 2 км. Длина тротуаров по улицам – 1 км. 600 метров.
На данном объекте были обустроены дренажные канавы, посредством монтажа открытых и закрытых лотков, построены тротуарные дорожки и дорога в асфальтобетонном исполнении с въездами во дворы, уличное освещение. По ул. Дядьковской от Космонавтов до Луначарского были заменены водопроводные трубы, на всем протяжении объекта высажены деревья в количестве 405 штук.
Реализация подобного объекта позволила решить проблему подтопления земельных участков граждан нашего города, проживающих на данной территории.

Кроме выше перечисленного по ул. Дядьковской было сделано ограждение в едином стиле и цвете. Таким комплексным образом в Кореновске еще не одна до этого улица не была отремонтирована.
Также данный контракт позволил выполнить просьбу людей о строительстве пешеходной дорожки вдоль ул. Фрунзе от Западной до Космонавтов. Протяженность ее составила порядка 1 км.

Нужно отметить, что вместе с нами на этом участке, въезде с трассы М-4 «Дон», реализуется капитальный ремонт федеральной дороги «Кореновск - Усть-Лабинск - Майкоп», для нас это ул. Фрунзе и ул. Циолковского. Появилось долгожданное освещение, тротуары с перильным ограждением и новое покрытие дорог. В настоящее время проводятся работы по капитальному ремонту путепровода через железную дорогу на этой же трассе. Решение этого вопроса в том числе стало возможным благодаря нашим уважаемым высокопоставленным землякам.
Капитальный ремонт дороги был проведен еще на одной улице города Кореновска – улице Флотской. Протяженностью 1,5 км. Проведен большой комплекс работ, включающий асфальтирование дороги, части въездов во дворы, обустройство дренажных канав с монтажом закрытых лотков и асбестоцементных труб на въезды во дворы. В настоящее время работы закончены.

Еще один серьезный объект удалось завершить в 2017 году – это капитальный ремонт въездной части города с трассы М4 - «Дон»                       по ул. К. Маркса до ул. Западной, в рамках которого проведено расширение проезжей части, установлены бордюры, новое освещение, тротуарные дорожки, заменены автобусные павильоны. В мае прошло его торжественное открытие. И Кореновцы уже смоли по достоинству оценить проделанные работы.
В отчетном периоде смогли завершить реконструкцию моста по ул. Бувальцева. Этот мост был последним аварийным, который находился в собственности администрации. Здесь расширена и заасфальтирована проезжая часть, появилось уличное освещение, новый тротуар, сделано все, чтобы передвижение пешеходов было удобным и безопасным. Подобный аварийный объект был отремонтирован три года назад – мост по ул. Льва Толстого. Ситуация была намного сложнее, доходило до того, что были вынуждены вводить реверсивное движение. На сегодняшний день объект закончен и выполняет свои функции в полном объеме.

В целом за последние пять лет удалось перекрыть новым асфальтным покрытием 28 городских улиц, в том числе площадь автостанции, площадку за районным Домом культуры и другие.

Постепенно приводится в порядок пешеходная зона по переулку Эстрадному. Проводятся работы по обустройству ливневки, проходящей через рынок и соединяющий две центральных улицы Мира и Красную, укладывается тротуарная плитка по пешеходной зоне переулка. Слова благодарности за серьезную финансовую помощь в решении этого вопроса хочу выразить нашим землякам Евгению Николаевичу и Николаю Ивановичу Хворостинам, руководителям АО фирмы «Агрокомплекс» им. Николая Ивановича Ткачева и предпринимателям города.
В 2017 году по обращению жителей микрорайона Сахарный были сделаны тротуарная дорожка по ул. Школьной, участок между улицами Рабочей и Школьной. Кроме этого отремонтирована пешеходная дорожка к школе № 3 от ул. Пурыхина в районе детской площадки, построен отрезок тротуарной дорожки по ул. Пурыхина от Курганной в сторону ул. Бувальцева. Работы по ней будут продолжены и в текущем году.
Появилась тротуарная дорожка и на береговой зоне от Красной до Мира. Проведены работы по уборке территории от сорной растительности – камыша, сделана ливневая канализация, завезен грунт, окультурен берег, проведено озеленение. В этом году планируем установить малые архитектурные формы, обустроить освещение и перильное ограждение от реки.
 Также арендатором по просьбе администрации города комплексно благоустроена стоянка на пересечении ул. Красной и Розы Люксембург напротив торгово-развлекательного центра «Кореновский».
В целом за 2017 год было отремонтировано около 2,5 тыс. квадратных метров дорожного полотна на 70 улицах в рамках ямочного ремонта. 
За отчетный период администрацией приобретено более 3 тысяч кубометров песчано-гравийной смеси, что позволило провести гравийный ремонт на 75 участках улиц. Проведен в гравийном исполнении капитальный ремонт улиц Колхозной и Трудовой. 
На сегодняшний день старый грейдер сломался и по оценке специалистов не подлежит ремонту.  В конце 2017 года состоялся аукцион и куплен новый. Грейдирование дорог будет продолжено и в текущем году.
Традиционно в городском поселении большое внимание уделяется замене и установке дорожных знаков, нанесению дорожной разметки и пешеходных переходов, содержанию светофорных объектов.

В общей сложности за отчетный период установлено 290 новых знаков, проведено обслуживание 1500, включающее в себя покраску и ремонт знаков, заменено 90 старых на новые.

Обновлена покраска на 152 пешеходных переходах, полностью обновлена дорожная разметка. В 2017 году появилось 10 новых пешеходных переходов. 
Нужно отметить, что за последние 5 лет количество наносимой разметки и новых знаков увеличилось в несколько раз. Все это говорит о том, что мы поэтапно приводим состояние дорожной инфраструктуры к необходимым нормам и требованиям. От этого зависит безопасность дорожного движения, и как следствие жизнь и здоровье горожан, и эта работа будет продолжаться планово и постоянно.

За последние пять лет новый светофор появился на опасном перекрестке улиц Мира и Фрунзе, пешеходный – на ул. Красной в районе центральной площади. Также было установлено 26 светофоров модели Т-7, предназначенных для обозначения нерегулируемых перекрестков и пешеходных переходов. Работы были выполнены на участках дорог, находящихся в непосредственной близости от школ и детских садов. Установлено ограждение перекрестка с целью обезопасить пешеходов на пересечении улиц Космонавтов и Пролетарской, подобное ограждение установлено и на перекрестке улиц Мироненко и Фрунзе. 

Благодаря взаимодействию администрации города с Министерством транспорта и дорожного хозяйства края собственником дороги по ул. Нижней и в пос. Мирном были сделаны 4 остановочных пункта, столько же установлено новых павильонов. Хочется выразить слова благодарности за поддержку и понимание необходимости проведения работ.

В 2017 году нами была подана заявка на участие в программе софинансирования на ремонт дорожного покрытия улиц города. По итогам конкурса в 2018 году работы будут проведены на 14 улицах. Это прежде всего участки ул. К. Маркса, где дорожное покрытие после проведенных работ по заменен труб коллектора требует ремонта, части ул. Коммунистической, Первомайской, Коммунаров, Горького и другие. 
Говоря о дорожном хозяйстве, хочется поблагодарить руководителя ДСУ – 92 Тофика Нуратовича Искендерова. Предприятие помогает администрации города действительно много и в самых разных вопросах. Это может говорить только об одном, о любви к нашему городу и его жителям.

Немаловажное значение в безопасности дорожного движения имеет освещение. В 2017 году в администрации городского поселения продолжилась работа по освещению улиц города. Стало светло в вечернее время суток на улицах: Железнодорожной, Дядьковской, Крестьянской, Бувальцева (район ГТС), К. Маркса (район центра Бубновского). Всего дополнительно зажглось 105 фонарей. На сегодняшний день в городе Кореновске в общей сложности установлено около 2 тысяч фонарей на семидесяти пяти улицах, уже освещаемых в темное время суток. На постоянной основе проводится их техническое обслуживание.

С каждым годом происходит увеличение тарифа оплаты за используемую электроэнергию и для нас это проблема. Бюджет города несет непомерное бремя платы за электроэнергию. Для сравнения – в 2013 году она составляла     7 млн. рублей, сегодня эта цифра больше чем в два с лишним раза – более       15 млн. рублей. За этот период бюджет вырос на 30%, а электроэнергия - на 110%.  Данная ситуация заставляет нас идти по пути энергосбережения. Это путь долгий, на который необходимы дополнительные вложения на модернизацию. Последние два года мы вводим экономичные режимы освещения в спальных районах, на некоторых социальных объектах, отдельные участки оборудованы устройствами переключения на дежурный режим.

Уверен, что с этой проблемой сталкиваются все малые города и сельские поселения. Именно поэтому на прошедшем форуме малых городов и исторических поселений в городе Коломне Московской области мною был задан вопрос президенту Российской Федерации Владимиру Владимировичу Путину о, на мой взгляд, несправедливом применении тарифа для юридических лиц к администрациям, он в 2 раза выше, чем для физических. В то же время администрация не занимается коммерческой и производственной деятельностью, а просто исполняет свои полномочия и соответственно эти затраты не в какую себестоимость заложены быть не могут. Президент дал поручение включить данный вопрос в протокол совещания и проработать соответствующим Министерствам. Верим в положительное решение данного вопроса.
Учитывая необходимость проведения работ по освещению города в дальнейшем, рассматриваются возможности использования светодиодных осветительных приборов. Так в хуторе Свободном в 2017 году были установлены 6 светодиодных фонарей по ул. Центральной. Как еще один из вариантов – это установка фонаря за счет бюджетных средств и его подключение в индивидуальном порядке через счетчик собственника. Ежемесячная оплата за израсходованную электроэнергию будет ложиться уже на собственника домовладения.  Это позволит дополнительно осветить улицы, находящиеся на периферии.

Внешний облик ночного города формирует и архитектурная подсветка зданий. В городе планомерно проводится совместная разъяснительная работа сотрудников архитектуры района и города с предприятиями и предпринимателями о необходимости устройства ночной архитектурной подсветки. На сегодняшний день результаты есть, практически на 90% нежилых объектах есть устройство ночной архитектурной подсветки. За содействие в этом вопросе благодарим сотрудников архитектуры администрации МО Кореновский район.
Сфера жилищно-коммунального хозяйства.

Водоснабжение.

За 2017 год произведена замена и ремонт водопроводных сетей на территории Кореновского городского поселения общей протяженностью чуть более 3 км.  За последние 5 лет в общей сложности отремонтировано около       13 км. водопроводов и это серьезные достижения. Работа в этом направлении будет продолжена. 
Система водоотведения.
В 2017 году мы закончили решение одного из важнейших вопросов – ремонт главного самотечного коллектора, к которому подсоединено большое количество социальных, производственных и жилых объектов. Это очень серьезное инженерное сооружение протяженностью 3 километра 200 метров, находящееся на глубине от 5 до 8 метров, которое проходит по центральным улицам города, непосредственно под проезжей частью. 

Работы на разных участках велись, начиная с 2013 года, и закончились в 2017 году. В общей сложности пятилетний ремонт главного самотечного коллектора составил сумму чуть более 81 миллиона рублей. 
Остается много других проблемных моментов. И это прежде всего строительство новых очистных сооружений, так как старые находятся в предаварийном состоянии. Отведен земельный участок, получены все технические условия для подключения сооружений к инженерным коммуникациям. Подготовлена проектно-сметная документация, пройдена госэкспертиза и получено положительное заключение. Только на изготовление ПСД из бюджета затрачено 11 млн. рублей. На само строительство потребуется порядка 700 млн. рублей. Местный бюджет такую сумму не потянет. Поэтому подаем заявки на финансирование или софинансирование по действующим программам в администрацию Краснодарского края и в соответствующие министерства Российской Федерации. Надеемся на положительный результат.
Планомерно в городском поселении каждый год проводится очистка ливневых дренажных канав. Из серьезных объектов в 2015 году была прочищена канава от ул. Крупской до пер. Болотникова, в 2017 – от ул. Октябрьской до реки Бейсужек.

Также работы по прочистке дренажных канав в 2017 году выполнялись по ул. Комсомольской, Льва Толстого, пер. Луговому и другим.
Инженерная инфраструктура.

В последние годы активно ведется строительство инженерных коммуникаций в юго-западном и 8 микрорайонах. Завершено строительство водопроводных сетей и водозабора, сетей газоснабжения, продолжается строительство дорог в гравийном исполнении. Завершены работы и на ряде улиц 7 микрорайона по строительству газопровода по улице Крымской и пер. Крымскому, по Карла Либкнехта, пер. Западному, ул. Академика Обручева и Захарченко, проведено переустройство газопровода по ул. Бувальцева. Продолжается строительство газопровода высокого и низкого давления по улице Маяковского. 

В 2017 году заключен контракт на проектирование водопроводных сетей и водозабора в поселке Южном. В вопросе бесперебойного и качественного водоснабжения пос. Южный является самым уязвимым местом городского поселения. 
Разработана проектно-сметная документация на строительство водопроводных сетей в микрорайоне № 9. Выполнено межевание территории для строительства инженерной инфраструктуры. В текущем году проектно-сметная документация будет направлена на экспертизу.

Городская среда.

В 2017 году на территории Краснодарского края стартовала федеральная программа «Формирование комфортной городской среды». Из федерального, краевого и местного бюджетов для реализации программы было выделено       11 млн. рублей. За эти средства были благоустроены два объекта. Это общественная территория на пересечении улиц Красной и Фрунзе. Здесь уложена тротуарная плитка, проведено озеленение, установлены скамейки и урны, а также по центру сделан постамент для установки малой архитектурной формы.
Также в рамках программы были проведены работы на территориях трех многоквартирных домов по улице Фрунзе, 205, 207, 209. Были отремонтированы дворовые проезды, обустроены тротуарные дорожки, высажены деревья и кустарники, посеян газон, установлены скамейки и урны, беседка, детский игровой комплекс, обустроена парковка для жителей МКД.
По окончанию работ были проведены праздничные мероприятия, посвященные открытию объектов.                                                                                                                         

Нами готовится документация для участия в программе и в последующие годы. На 2018 год рассматривается участие в этой программе нескольких территорий общего пользования, предложенных жителями Кореновска. Большинством голосов были выбраны три территории: роща ГИБДД на пересечение улиц Циолковского и Фрунзе, набережная от Л. Толстого              до ул. Мира, территория в районе городского парка по ул. Горького. 18 марта в ходе голосования кореновцы выберут одну из них.
Капитальный ремонт МКД

С февраля 2017 года функции технического заказчика работ по капитальному ремонту многоквартирных домов на территории города выполняет администрация городского поселения. В рамках сформированного краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества собственников помещений в МКД включены 2 многоквартирных дома по ул. Тимашевской, 1 «г» и Крупской, 34, где в 2017 году был проведен капитальный ремонт крыши и мягкой кровли. Общая стоимость работ составила 3 млн. 741 тысяча рублей. Оплата производилась за счёт взносов собственников на капитальный ремонт общего имущества и заимствованных средств некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта МКД».

Все работы в многоквартирных домах проводились в соответствии с действующими строительными нормами и правилами. На проведённые работы по капитальному ремонту действует гарантия 5 лет.

На 2018 год в краткосрочную программу капитального ремонта включены четыре многоквартирных дома. По ул. Гагарина, 11 планируется провести работы по капитальному ремонту фасада и ремонту системы электроснабжения. По Школьной дом 3, 6 и 41 – ремонт отмостки по всей площади МКД.
Молодая и многодетные семьи.

В ходе программы «Обеспечение жильем молодых семей», в 2017 году было выдано 6 свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома на сумму более 4 млн. рублей. Из них из местного бюджета выделено чуть более 2 млн. руб., из краевого и федерального бюджетов – 1 млн. 950 тыс. рублей. В списке семей участников подпрограммы в 2018 году на получение социальной выплаты стоит 21 семья. На социальные выплаты из местного бюджета в этом году запланировано потратить более 2 с половиной млн. рублей. 

Во исполнение Закона Краснодарского края «О предоставлении гражданам, имеющим трёх и более детей, бесплатных земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности», на предоставление земельных участков с 1 марта 2015 года поставлена                  на учет 221 семья, в 2017 году -  42. Всего предоставлено 80 земельных участков, из них в 2017 году - 18. Практически все они имеют инженерную инфраструктуру. На данный момент администрацией Кореновского городского поселения земельные участки продолжают формироваться и работа по их предоставлению будет продолжена. 

Программа «Город будущего».
Начиная с 2013 года на территории Кореновска реализовывалась программа «Город будущего». Сейчас я могу с уверенностью сказать - все, что было запланировано нами в рамках программы сделано. Задачи, которые мы ставили в начале своего пути выполнены. 
Одна из таких, казалось бы, неосуществимых задач – реконструкция городского парка культуры и отдыха.

Завершения ее ждали все с нетерпением. И 1 июня 2017 года в Международный день защиты детей парк был торжественно открыт. Тысячи кореновцев посетили его в этот день. Получился настоящий праздник: улыбки детей, счастливые лица, хорошее настроение царили вокруг.
Масштабная реконструкция парка началась в 2015 году. Проделан огромный комплекс работ, который стал фундаментом для развития городского парка на долгие годы.  

С целью облагораживания прилегающей территории в 2017 напротив парка было проведено берегоукрепление реки Левый Бейсужек                          по ул. Смыкалова от Красной до Красноказачьей, протяженностью 345 метров.  
С момента открытия, на средства от внебюджетных доходов, парк смог приобрести и заменить окна на металлопластиковые на административном здании, заменить полностью крышу на металлочерепицу, установить питьевой фонтанчик, беседку, сделать иллюминацию на большом колесе обозрения, закупить газонокосилки и необходимый инвентарь для проведения уходных работ. Также были проведены работы по дополнительной установке малых архитектурных форм. 
Городской парк культуры и отдыха стал излюбленным местом проведения различного рода мероприятий, будь то официальных районных и городских или же свадебных торжеств, дней рождений, праздничных фотосессий. Всего с момента открытия было проведено – более сотни мероприятий. Так же кореновцы любят посещать парк и в выходные дни. По средним подсчетам, в сезон, посещает от 500 до 1000 человек ежедневно. 

Еще одним из примеров реализации программы «Город будущего» можно смело назвать то, как за последние годы преобразилась улица Красная. 

Благоустроены клумбы с автоматическим поливом, светомузыкальный фонтан и декоративный прудик у администрации, зона отдыха у налоговой инспекции, установлены малые архитектурные формы и чугунные парковые фонари освещения, отремонтированы тротуарные дорожки, проведено озеленение. 
Улица Красная – центральная улица города, лицо Кореновска. Поэтому вопросами ее благоустройства будем заниматься и далее. 
Одним из главных наших достижений, считаю – это реконструкция кинотеатра «Октябрь». Почему главным, потому что средства на реализацию работ по данному объекту находили из самых разных источников, начиная со спонсоров, целевых программ софинансирования и заканчивая бюджетными кредитами. И несмотря ни на что, мы это сделали. Сегодня наш кинотеатр - это 85 тысяч посетителей ежегодно, 4 тысячи киносеансов, из них                       более 2000 детских. 26 рабочих мест с достойной заработной платой. Благоустроенная территории со строящимся фонтаном за счет собственных внебюджетных доходов учреждения. Это красивое современное здание, украшающее улицу Красную.
Одним из любимых мест кореновцев стал памятник природы регионального значения роща «Треугольная». После проведения работ по ее благоустройству это место не узнать. Здесь построены тротуарные дорожки, автостоянка, установлены беседка для отдыха, лавочки и урны, детская площадка, камеры видеонаблюдения, фонари уличного освещения. Для отвода подпочвенных вод на данной территории построена ливневая канализация. Высажены деревья. По всей территории рощи размещены малые архитектурные формы.

Памятник природы роща «Треугольная» - стала одним из самых живописных мест города, украшающий поселок Сахарного завода.
Мемориалы воинской славы.
 За последние годы преобразились и мемориалы воинской славы. Проведен большой комплекс работ на «Братской могиле Советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками 1943 г.», расположенный около 3 школы, отремонтирован и благоустроен монумент, установленный в память двумстам кореновцам, расстрелянным фашистами в годы войны, на центральном кладбище города. Проведена масштабная реконструкция и благоустройство памятника «Самолет», который стал визитной карточкой Кореновска. Также ремонтные работы были проведены на территории Аллеи Славы, установлены новые урны, заменены поверхности лавочек, проведено озеленение. На территории мемориала по ул. Памяти Героев установлены новые информационные таблички, проведены работы по благоустройству. За состоянием мемориалов следит ремгруппа учреждения «Уютный город» и по мере необходимости проводит на них ремонтные работы.

Всегда помним о ветеранах Великой Отечественной войны. Каждый год чествуем участников сражений и тружеников тыла, поздравляем их с юбилейными датами и дарим памятные подарки.

Реконструкция стадиона по ул. Набережной.

Большим событием в спортивной жизни кореновцев стало открытие стадиона по ул. Набережной. Несмотря на то, что строительство подобного стадиона в таком формате была практически несбыточная мечта, нам удалось её реализовать. В городе появился еще один полноформатный многофункциональный стадион. 
На месте, по сути пастбища, возникло настоящее комплексное инженерное спортивное сооружение с административно-бытовым комплексом, включающим в себя, два зала для единоборств и тяжелой атлетики, кабинеты для переодевания и обслуживающего персонала, медицинский кабинет, котельную, душевые кабинки и санузлы. Также здесь построены парковки, площадки для игр в городки, волейбол и баскетбол, открытая площадка со спортивными тренажерами; полноценное футбольное поле с покрытием «Ультра Спайн» уровня ФИФА, с беговыми дорожками и резиновым покрытием, с трибунным комплексом. Территория полностью благоустроенна, проведено озеленение. Открыт данный
 объект 26 июня 2017 года в Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом.

Сейчас на стадионе работают секции: кикбоксинга, бокса, смешанных единоборств, каратэ, кекусинкай, тяжелой атлетики. На футбольном поле оттачивают свое мастерство юные футболисты филиала академии футбольного клуба «Краснодар» и спортивной школы № 1. На специализированной площадке тренируются ребята по городошному спорту.  Занятия ведут опытные тренеры, воспитанники которых уже завоевывают призовые места в различного уровня соревнованиях и выполняют необходимые нормативы. 
 Стадион построен. Теперь главная задача грамотно его эксплуатировать, содержать и развивать. Поэтому нами было принято решение о создании муниципального учреждения «Городской спортивно-досуговый центр».            В 2017 году центр начал свою деятельность.

Также в полномочия данного учреждения входит содержание городского пляжа, расположенного в пос. Сахарного завода.
Напомню, что пляж официально был открыт два года назад.  Здесь были выполнены работы по качественному благоустройству береговой линии, установке раздевалок и теневого навеса, обустройству спасательного и медицинского постов, строительству детской и волейбольной площадок, общественного туалета, проведено озеленение, дополнительно для маломобильных граждан сделан съезд к реке, где берег имеет гравийно-песчаное основание.

 Теперь это место ничем не напоминает тот пустырь, который был до этого.
После открытия в сезон пляж посещало от 200 до 300 человек в день и это в будни, а в выходные и того больше.
Все проведенные работы по благоустройству высоко оценены в крае, и наш пляж приводят здесь в пример, как один из лучших в степной зоне.

Озеленение.

Озеленение города имеет важное значение. Украшая улицы, зеленые насаждения создают внешний облик, защищают городскую среду от шума, пыли и газов. 

2017 год стал годом начала реализации программы, созданной по моей инициативе - программы «Город-сад». Она позволит превратить Кореновск в зеленый, цветущий, экологически чистый город. Работа по озеленению велась на протяжении последних пяти лет в довольно хорошем объеме, было высажено более двух с половиной тысяч деревьев, только в 2017 году высажено 650. Это не считая саженцев, которые самостоятельно высаживаются подведомственными учреждениями. В последующие годы работы по озеленению будут усилены в разы. Нашей задачей является не просто высадка огромного количества деревьев и растений. Необходимо делать это грамотно, правильно подбирая виды растений, нужное количество, при этом тщательно выбирая места для высадки. И что немаловажно суметь обеспечить полив и достойный уход за всем этим. Именно для этого и создается учреждение «Центр озеленения».
Детские и спортивные площадки.

Работа по строительству детских площадок на территории города продолжается. Потребность в них растет.  Это говорит о том, что город молодеет, много молодых семей решают связать свою жизнь именно с Кореновском.

В 2017 году новая детская площадка появилась в поселке Южном.  Так же детская площадка и современная многофункциональная спортивная с зоной воркаута построена на пересечении улиц Космонавтов и Октябрьской. К тому же были проведены работы по установке дополнительных спортивных конструкций и игровых модулей на некоторых городских площадках.  

За последние пять лет построено 16 детских игровых                         площадок и 2 спортивных многофункциональных. Всего на сегодняшний день на территории города 17 игровых и 8 спортивных площадок. 

Санитарные дни.
На поддержание санитарного порядка в городском поселении, вывоз крупногабаритного мусора и веток вблизи контейнеров для сбора ТКО, уборку улиц вручную из бюджета было израсходовано более 10 млн. рублей. Работы выполнялись МУП «ЖКХ» и муниципальным казенным учреждением «Уютный город». 
Одними из важных и крупных мероприятий по уборке города являются общегородские санитарные дни и общегородские субботники. С                начала 2017 года на территории Кореновского городского поселения было организовано и проведено 88 мероприятий по наведению санитарного порядка. 3 общегородских субботника, столько же общегородских санитарных дня.

В них приняло участие более 100 организаций и предпринимателей города, а также жители Кореновска.

Стало хорошей традицией в пятницу проводить санитарные дни с привлечением сотрудников администрации района и города, подведомственных учреждений, учреждений культуры, с использованием техники предприятий и организаций. Всего за отчетный период было проведено 43 санитарных дня. Также было проведено 39 точечных субботника, организованных сотрудниками администрации, курирующими деятельность ТОС на определенных местах с привлечением жителей в соответствии с графиком. 

Хочу выразить слова благодарности всем, кто остается неравнодушным, кто делом, а не словами доказывает свою любовь к малой родине, кто активно принимает участие в субботниках и санитарных днях и оказывает посильную помощь в их организации и проведении. Только совместными усилиями мы сможем поддерживать чистоту и порядок на улицах города, тем самым подавая положительный пример нашим детям.
В плановом порядке большую работу в этом направлении проводит муниципальное унитарное предприятие Кореновского городского поселения «Жилищно - коммунальное хозяйство».     

 Ежедневно на уборку мусора на территории города выезжает 11 единиц техники. В 2017 году парк пополнился. В лизинг приобретена новая мусороуборочная машина. Преимущество ее перед другими в том, что за один рейс она может обслужить до 65 контейнеров. Старые машины - до 16.

За отчетный период совместно с администрацией города было приобретено и установлено 70 новых контейнеров для сбора ТКО. В общей сложности за последние четыре года появилось около 500 новых контейнеров.

 Два раза в год проводится замена вышедших из строя и покраска. Всего за 2017 год было отремонтировано порядка 200 контейнеров, обновлено 1150.

Для сбора и вывоза крупногабаритного мусора был приобретен бункеровоз и 7 емкостей объемом 8 м3 каждая. 
Круг зоны обслуживания предприятием – это не только санитарная очистка, оказание коммунально-бытовых услуг, но и водоснабжение и канализирование.  В 2017 году предприятием было заменено и проложено водопроводных сетей, в том числе с частными водопроводами, протяженностью – более 4 км.
Аварийными бригадами МУП «ЖКХ» было устранено более 600 порывов на водопроводных сетях и более 300 аварийных ситуаций на канализационных. За 2017 год была отремонтирована одна из трех линий очистки канализационных стоков очистных сооружений канализации.

В продолжение темы санитарного состояния нужно отметить, что за последние четыре года проделана большая работа.  Приведен в порядок въезд со стороны улицы Фрунзе и все прилегающие территории, в том числе вблизи бывшего завода сухой сыворотки и напротив Гранда, где установлены заборы в одном стиле; некогда заброшенная роща по улице Суворова расчищена и обрела хороший вид, удалены аварийные деревья и поэтапно благоустраивается территория в районе лесхоза по улице Бувальцева, осенью прошлого года здесь силами цеха озеленения были высажены 46 сосен. Преобразилась и улица Курганная, где в том числе высажена парковая зона с тротуарами и детской площадкой, проведена огромная работа по наведению порядка на старом кладбище по улице Пурыхина, преобразилась береговая зона между улицами Красной, Мира и Льва Толстого и многие другие.

Благодаря общей работе, за последние пять лет Кореновск стал намного чище и ухоженней.

Теплоснабжение многоквартирных домов.
На территории города вопросами теплоснабжения занимается открытое акционерное общество «Теплосервис». Его руководитель, депутат ЗСК Вячеслав Леонидович Сбитнев собрал достойную, а самое главное работоспособную команду, которая качественно и надёжно выполняет поставленную перед ней задачу, обеспечивая постоянной работой 128 человек со среднемесячной заработной платой 27 тысяч  рублей.

На централизованном теплоснабжении в г. Кореновске находятся        1389 квартир.  За последние пять лет предприятием проведен большой комплекс работ: построены или капитально отремонтированы 10 теплотрасс и объектов теплоснабжения. Одним из примеров может служить полная модернизация котельной по ул. Ленина, 91, проведённая с участием городской и районной администраций, и которая снабжает теплом и горячей водой многоквартирные дома по улице Ленина, переулку Лиманскому, школу № 18, детский сад № 3, а также построенная новая теплотрасса к бассейну школы №18.

Первыми в крае ОАО «Теплосервис» разработало Программу энергосбережения предприятия на 2017 - 2023 гг. в соответствии с федеральным законом № 261-ФЗ «Об энергосбережении и энергетической эффективности». 

Первым мероприятием Программы стало строительство новой центральной городской энергосберегающей котельной по ул. Щорса, 98, которая по своим характеристикам отвечает всем современным требованиям теплоэнергетики. Работы по строительству котельной были начаты весной 2017 года, и уже в сентябре котельная была допущена северокавказским управлением Ростехнадзора к промышленной эксплуатации. Новая блочно-модульная энергосберегающая котельная обслуживает на территории городского поселения 34 многоквартирных дома, 2 школы, 2 детских садика и 15 юридических лиц. Мощность котельной составляет 9,3 МВт в час. Старая котельная 1984 года постройки выведена из эксплуатации. 

Планируется, в рамках реализации Программы энергосбережения, строительство новой котельной в мкр. Элитный, мощностью 2, 8 МВт. К ней будут подключены многоквартирные дома, школы общеобразовательная и спортивная, детский сад. 
Выполнение мероприятий по Программе энергосбережения ведется не за счет увеличения тарифов и привлечения бюджетных средств, а только за счет внедрения энергосберегающих технологий, позволяющих окупать стоимость выполнения мероприятий.

В Законодательном собрании Краснодарского края с учетом строящихся на территории Кореновского городского поселения новых объектов теплоэнергетики принято решение о финансировании строительства всех подводящих теплотрасс к новой котельной по ул. Щорса, 98. Общая протяженность составляет 19 км. В связи с этим администрацией города изыскивается финансовая возможность и в ближайшие месяцы будет заключен контракт на проектирование реконструкции вышеуказанных сетей.
В 2017 году ОАО «Теплосервис» стал участником краевой программы внедрения современных технологий бережливости. В октябре министерство экономики администрации Краснодарского края подвело итоги. Одними из первых на конкурсной основе грант в 1 млн. рублей получило ОАО «Теплосервис». Полученные средства будут использованы при разработке специальных программ, направленных на вопросы бережливого хозяйствования. Кстати, наш МУП «ЖКХ», также победил в указанном конкурсе и получил соответствующий грант.
Опыт работы предприятия высоко отмечен в крае и является примером для многих. В июне 2017 года в г. Кореновске прошла выездная коллегия министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края под председательством первого заместителя губернатора Краснодарского края Андрея Анатольевича Алексеенко, где работа Кореновского предприятия ОАО «Теплосервис» приводилась в пример.

Четырежды предприятие было поощрено благодарностью губернатора Краснодарского края, а в 2017 году благодарность губернатора получил руководитель Вячеслав Леонидович Сбитнев. 

Хочу выразить слова благодарности руководителю ОАО «Теплосервис», депутату Законодательного Собрания Краснодарского края Вячеславу Леонидовичу Сбитневу и всему коллективу ОАО «Теплосервис» за плодотворную многолетнюю работу на благо города и выразить уверенность, что дальнейшая совместная работа будет обязательно продолжена. 

Проблемные вопросы.
Нужно отметить, что за период 2013-2017 годов нам вместе удалось решить очень сложные и давние проблемные вопросы, о некоторых из них я уже говорил ранее. Удалось решить проблему аварийного состояния сетей электроснабжения поселка Элитного и поселка МКК, десятилетняя проблема переселения людей из аварийного здания бывшего общежития                           по ул. Коммунистической. 
Прием граждан.

Каждый вторник мною проводятся приемы граждан по личным вопросам. Основная их задача – оказание помощи и содействие в решении конкретных проблем, волнующих кореновцев. На многих из них присутствуют депутаты Совета Кореновского городского поселения. 

За отчетный период мною было принято 248 человек. За последние пять лет это более, чем 1000. Все поступившие обращения не остаются без внимания. Работа проводится по каждому, выполнение - на моем личном контроле.

В 2017 году администрацией Кореновского городского поселения было рассмотрено около 750 письменных обращений, ведется работа и по обращениям, поступившим через сети интернет.  Также кореновцы имеют возможность задавать свои вопросы по тел. «горячей линии» и многоканальному круглосуточному телефону администрации края. За прошедший год их поступило 61.

При планировании тех или иных работ в администрации городского поселения обязательным является принятие на учет обращений граждан, чтобы в дальнейшем правильно расставлять акценты в работе. 
Социальные сети.

Я являюсь активным пользователем сети интернет. Мои аккаунты есть в инстаграм, в вконтакте, твиттере, фейсбуке. Время не стоит на месте и для современного человек интернет – это получение свежих новостей оперативно и емко. Для моих подписчиков – это еще и возможность задать волнующий вопрос и получить ответ, порой не выходя из дома. Зачастую ответы даются в течение короткого срока, в некоторых случаях, может потребоваться время на решение проблемы.  
Депутатский корпус.

В 2017 году депутатский корпус начал свою нормотворческую деятельность в составе 31 депутата, но уже в июне месяце было принято решение Совета о досрочном прекращении полномочий депутата городского Совета Андрея Александровича Суворова, в связи с его переводом на должность заместителя главы МО Кореновский район по вопросам физической культуры и спорта. На сегодняшний момент Совет Кореновского городского поселения состоит из 30 депутатов. 

Подавляющее большинство – члены Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 2 депутата городского Совета являются членами Всероссийской политической партии «Партия За Справедливость!».

В 2017 году было проведено 14 сессий Совета Кореновского городского поселения, на заседаниях было принято 118 муниципальных правовых акта, в том числе 54 носящих нормативно-правовой характер.

Председателем Совета Кореновского городского поселения Кореновского района является Евгений Дмитриевич Деляниди, который также является руководителем фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете Кореновского городского поселения. Значительную роль в работе депутатов Совета занимает деятельность постоянных депутатских комиссий. Всего их 5. 
По регламенту рассмотрение проектов решений, выносимых на сессию, проводится на депутатских комиссиях. Хорошей практикой стало их предварительное рассмотрение совместно с представителями городской администрации и руководителями подведомственных учреждений. Хочу отметить активную позицию всего состава депутатов в обсуждении преимущественного количества вопросов при решении тех или иных задач.

Члены Совета молодых депутатов Краснодарского края от нашего города ведут активную общественную работу. Перед началом учебного года и празднованием Нового они поздравляли ребят из многодетных семей и дарили им подарки. Также, и это стало доброй традицией, депутаты Совета каждый раз перед Новым годом вручают сладости детям, находящимся на лечении в кореновской ЦРБ.
Спорт.
На уровне городского поселения активно проводится работа по популяризации физической культы и спорта, пропаганде здорового образа жизни, путем открытия новых спортивных клубов и вовлечения в них большего количества молодежи, как следствие - увеличение количества систематически занимающихся спортом.   В Кореновске осуществляют работу 24 спортивных клуба по месту жительства такие, как «Хай-Скай» по черлидингу; «Мужество» по тхэквондо, «Кореновск» по футболу, «Юный боксер» по боксу, «Аллигатор» по хоккею, «Вершина» по спортивному туризму и многие другие. Общее количество занимающихся в городских клубах более 2 тыс. человек.

На территории городского поселения создаются все условия для занятий любимыми видами спорта. Благодаря администрациям края и района на территории города открыт Ледовый дворец. Мечта сотен молодых кореновцев заняться зимними видами спорта такими, как фигурное катание и хоккей воплотились в жизнь. В конце 2016 года открылся спортивный клуб по хоккею «Аллигатор». Я тоже состою в нем, с большим удовольствием занимаюсь, когда позволяет время. Также в Кореновске работают два бассейна, воздухоопорный комплекс, на стадионе по ул. Набережной есть оборудованные залы для занятий боксом, кекусинкай карате и тяжелой атлетикой.

В 2017 года на территории города было проведено более 135 спортивных мероприятий, в которых приняли участие более 19 тыс. человек. В сравнении с прошлым годом число принявших участие в спортивных соревнованиях на территории города возросло на 4 000 человека.

Итогами спортивной жизни городского поселения за 2017 год стало участие наших спортсменов в 61 районном спортивно-массовом мероприятии, в которых было задействовано более 2 тысяч человек. Кореновские спортсмены являются постоянными участниками и неоднократными победителями, и призерами в международных, всероссийских, краевых и районных соревнованиях. 
С 2017 года администрация городского поселения и многие жители Кореновска приняли участие в сдаче нормативов Готов к труду и обороне. По итогам число зарегистрированных составляет 
Большая работа проводится по антинаркотической направленности, за отчетный период было проведено порядка 300 мероприятий.
Культура.
Не менее богата и культурная жизнь наших горожан.

За отчетный период работниками культуры было проведено 2000 мероприятий, которые посетили в общей сложности более 140 тысяч человек. Этому способствовало в том числе и изменение формы проведения многих мероприятий. Это и квестовые игры, игровые развлекательные и интерактивные формы проведения, активное вовлечение зрителя в ход мероприятия и мн.др. 

Организацию и подготовку мероприятий осуществляют работники Муниципального бюджетного учреждения культуры «Городской дом культуры Кореновского городского поселения №1». В его состав входят 5 домов культуры.

В каждом из них работают кружки художественной самодеятельности и клубы по интересам для всех возрастов населения. Всего работает 75 клубных формирований: 32 клуба по интересам и 43 кружка художественной самодеятельности. Общее число участников клубных формирований 2 152 человека. Хочется отметить активное участие работников городского дома культуры в различного уровня конкурсах и фестивалях. Всего за прошедший год ими было получено 50 дипломов. 

В 2017 году за счет бюджетных средств и средств, полученных от оказания домом культуры платных услуг, были выполнены работы по газоснабжению, ремонту котельной и кровли СДК п. Мирного, проведению противопожарных мероприятий в сельских домах культуры.

Активное участие в культурной жизни кореновцев принимает муниципальное бюджетное учреждение культуры «Историко-краеведческий музей». За 2017 год сотрудниками музея было проведено 680 экскурсий, что на 36 экскурсий больше, чем в прошлом году. Посещаемость составила 12 с половиной тысяч человек. Это на 1000 больше, чем в предыдущий год. Фонд музея насчитывает около 20 тысяч единиц. В 2017 году он пополнился             на 585 предметов музейного значения.  В 2017 году на бюджетные средства, а также благодаря помощи депутатов ЗСК, в музее был проведён ремонт зала Воинской Славы (заменена электропроводка, напольное покрытие, проведена внутренняя отделка), закуплена мебель, проведены работы по соблюдению мер безопасности – установлена тревожная кнопка, заменены огнетушители и другое.

   Библиотеками МБУК «Кореновская центральная городская библиотека» за 2017 год было проведено 370 различных массовых мероприятий. Также ежегодно библиотеки временно трудоустраивают несовершеннолетних в период летних каникул. В прошлом году были трудоустроены 30 подростков.

Итогом культурной жизни и одним из любимейших праздников горожан является празднование Дня города и района. Во время проведения мероприятий организуются ярмарка сельскохозяйственной продукции, различные фестивали и многое другое. В 2017 году, юбилейном для Краснодарского края, на центральной площади города прошел массовый флешмоб, шествие «Сердце мое - моя Кубань», на котором можно было увидеть костюмы разных лет, предметы быта и технику. Долгожданным для кореновцев стало выступление нашего земляка известного певца Александра Маршала. В завершении праздника был дан салют.

Возобновлена традиция присвоения звания «Почетный гражданин города Кореновска». За последние несколько лет этого статуса были               удостоены: в 2014 году Михаил Григорьевич Сенченко, ветеран Великой Отечественной войны, участвующий в военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения,  в 2015 году Николай Александрович Зиновьев, поэт, заслуженный деятель искусств Кубани, в 2016 году - Василий Константинович Ващенко, долгожитель, также награжденный многими медалями, в 2017 году им стал композитор, заслуженный работник культуры Кубани, ветеран труда Николай Иванович Животков.

Наши победы.

Проделанная администрацией городского поселения работа высоко оценена в крае. В 2017 году по результатам краевого смотра-конкурса на звание лучшего поселения Краснодарского края в группе «Городские поселения – районные центры» заняло 1 место и получило грант в размере 5 млн. рублей. 
Также 2017 год принес победу в краевом конкурсе «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства»». На конкурс нами были представлены материалы по городскому парку культуры и отдыха.

Планы на будущее.

Кореновск не стоит на месте, активно развивается, изменяется, приобретая облик современного, комфортного и благоустроенного города. Мы стали слышать много положительных отзывов, и это вдохновляет на новые победы. Ставим перед собой цели, очень непростые на первый взгляд, кажущиеся не осуществимыми, но делая каждый день определенный шаг, мы все доводим до логического завершения и положительного результата. 
На территории города администрацией района планируется строительство 2 бассейнов: на территории первой школы и в районе ледового дворца; строительство общеобразовательной школы на 550 мест на пересечении ул. Пролетарской и Космонавтов. В тоже время город ищет возможности реализовать второй этап реконструкции городского парка и приступить к строительству очистных сооружений. В планах также создать и благоустроить мемориальный парк на месте старого кладбища на перекрестке ул. Красной и Пурыхина. И еще многое, многое другое. Ни в коем случае не нужно забывать, что не менее важной задачей остается сохранение, эксплуатация и развитие всего того, что нам так нелегко удалось создать. За всеми пятилетними достижениями стоит труд и не безразличие множества людей. Пользуясь возможностью, хочу выразить слова благодарности за содействие и поддержку полномочному представителю президента по ЮФО Владимиру Васильевичу Устинову, губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву, Советнику главы администрации (губернатора) Краснодарского края Валерию Николаевичу Кравченко, всей администрации Краснодарского края, депутатам ЗСК Вячеславу Леонидовичу Сбитневу и Владимиру Ивановичу Ященко. Обязательно главе администрации муниципального образования Кореновский район Сергею Анатольевичу Голобородько, его заместителям и всей администрации района, председателю Совета МО Кореновский район Василию Васильевичу Слепухину и всем депутатам Совета. Прокурору Кореновского района Наталье Павловне Гололобовой.

Хотелось бы выразить слова благодарности нашим землякам Хворостине Евгению Николаевичу и Николаю Ивановичу, руководителям акционерного общества фирмы «Агрокомплекс» им. Николая Ивановича Ткачева за финансовую поддержку по целому ряду вопросов, касающихся благоустройства территорий города.
Особые слова благодарности нашей команде депутатов Совета Кореновского городского поселения во главе с председателем Совета Евгением Дмитриевичем Деляниди, команде администрации города, руководителям предприятий, силовых структур, предпринимателям, командирам воинских частей, нашим помощникам - председателям ТОС и, конечно же, всем кореновцам.
Благодарю за внимание, доклад окончен.
Глава 

Кореновского городского поселения

Кореновского района                                                                                Е.Н. Пергун

