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КОРЕНОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Общественная комиссия по осуществлению контроля и координации
реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения 
Кореновского района на 2018-2030 годы»


[bookmark: _Hlk114069952]Протокол Общественных обсуждений 
по вопросу обсуждения с населением предлагаемых мероприятий и функций общественной территории, отобранной для участия в X Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, на которой будет реализовываться проект

Место проведения: 
Краснодарский край, город Кореновск, улица Мира, 126а, кабинет 1

Дата и время проведения обсуждений:26.03.2025 
10.00-11.00

Организатор общественных обсуждений- Общественная комиссия по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2030 годы»

Цель общественных обсуждений: обсуждение участниками общественных обсуждений поступивших от населения предложений по мероприятиям и функциям общественной территории, отобранной для участия в X Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, на которой будет реализовываться проект (общественная территория, расположенная по улице Красной от улицы Фрунзе до улицы Венеры Павленко в городе Кореновске Кореновского района).

Участники общественных обсуждений: 
Сирота С.М.- председатель общественной комиссии
Гребенев Ю.Н, заместитель председателя общественной комиссии
Шамрай Т.В., секретарь общественной комиссии

Члены общественной комиссии: Березовская А.И., Гриднева Е.В., Задорожный М.Д., Милославская М.Г., Пшонкина Е.А., Нуридинова И.В.

Представители Совета Кореновского городского поселения-Величко С.В., Бурдун Е.Е., Шевелева М.А.

Жители города Кореновск (согласно листа регистрации присутствующих)-4 человека


СЛУШАЛИ: Сирота С.М., председателя комиссии, который огласил вопрос общественных обсуждений:
1)	обсуждение участниками общественных обсуждений поступивших от населения предложений по мероприятиям и функциям общественной территории, отобранной для участия в X Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, на которой будет реализовываться проект.
	Общественная территория была определена по результатам общественных обсуждений от 5 марта 2025 года.
	Сообщил, что общественные обсуждения проводятся с целью определения необходимых мероприятий и функций на выбранной территории.
	Предложения от населения принимались с 07 по 25 марта 2025 года. Извещение о порядке и сроках приема предложений, извещение о дате и времени проведения общественного обсуждения были размещены на официальном сайте администрации Кореновского городского поселения в новостной ленте, а также в разделе «Комфортная городская среда». В районной газете «Кореновские вести» также размещены уведомления и само постановление «Об утверждении Порядка приема от населения предложений и об обсуждении с населением предлагаемых мероприятий и функций общественной территории, отобранной для участия в X Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, на которой будет реализовываться проект».
	За период приема предложений от населения в общественную комиссию поступили следующие предложения по функциям и мероприятиям: обустроить пешеходные зоны и заменить тротуарную плитку на более современную с подсветкой в вечернее время, установить дополнительное уличное освещение, обустроить зоны отдыха, установить новые скамьи и урны, дополнительно озеленить улицу, установить современные информационные щиты, благоустроить существующую детскую площадку.
	Предложения принимались в администрации Кореновского городского поселения, а также при участии волонтеров в местах скопления людей и при подворовом обходе. 
	СЛУШАЛИ: Бирюкову А.В., жителя города, которая сообщила, что основными мероприятиями по благоустройству центральной улицы являются обустройство пешеходной зоны, освещение, озеленение, установка скамеек и урн. Но этого недостаточно, тк население хочет, чтобы улица Красная стала самой красивой улицей города. Считает, что при ее благоустройстве надо обратить внимание, в первую очередь, на современность МАФ, обустроить как можно больше зон отдыха, добавить фотозоны. Также в городе нет современных информационных стендов, на которых бы была размещена информация о достопримечательностях  города.
	СЛУШАЛИ: Сбитневу А.И., жителя улицы Красной, которая предложила благоустроить существующую детскую площадку, расположенную около кинотеатра «Октябрь», добавить игровые элементы. Площадка достаточно популярна среди молодежи, в течение всего светового дня на ней играют дети младшего возраста, а родители отдыхают на скамейках.  
[bookmark: _Hlk119569046] 	СЛУШАЛИ: Сирота С.М., председателя комиссии, который предложил проанализировать все поступившие предложения от жителей и определить следующие мероприятия по благоустройству выбранной общественной территории: обустроить пешеходные зоны и заменить тротуарную плитку на более современную с подсветкой в вечернее время, установить дополнительное уличное освещение, обустроить зоны отдыха, установить новые скамьи и урны, дополнительно озеленить улицу, установить современные информационные щиты, благоустроить существующую детскую площадку.

Голосовали:
	«ЗА» - 9;
	«ПРОТИВ» - 0;
	«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0
	Решили: определить следующие мероприятия по благоустройству выбранной общественной территории: обустроить пешеходные зоны и заменить тротуарную плитку на более современную с подсветкой в вечернее время, установить дополнительное уличное освещение, обустроить зоны отдыха, установить новые скамьи и урны, дополнительно озеленить улицу, установить современные информационные щиты, благоустроить существующую детскую площадку.               
          

          Председатель комиссии                                                                                       Сиротра С.М.
               
          Заместитель председателя комиссии                                                                 Гребенев Ю.Н.
               
          Секретарь комиссии                                                                                                Шамрай Т.В.
                 
          Члены комиссии                                                                                                  Березовская А.И.   
                                                                                                                                 
                                                                                                                                    Задорожный М.Д.
                                                                                                  
                                                                                                                                           Гриднева Е.В.
                                                                                                                                               
                                                                                                                                      Нуридинова И.В.
                                                                                                                                         
                                                                                                                                  Милославская М.Г.

                                                                                                                                         Пшонкина Е.А.
              

